

都是主的恩典—甘肃王弟兄

成为同工深感缺乏

自 2004 信主，没有接受过教会培训和其他方面的学习；所在的家庭教会在学习装备上一向不以为然，我个人也没有这样的认识。直到 2011 年，**进入教会的核心同工团队，才开始逐渐意识到自己在生命和事奉上的缺乏**。有幸接触到一位外来神的仆人，介绍参加空中神学院函数课程的学习，期间断断续续的坚持了 3 年，虽然前两个阶段的课程都学完了，但是收获确实不大，总是感觉不能够满足自己生命和事奉的需要。



终于得着系统装备

我实在盼望有一个全面系统学习装备的好机会，这种想法和念头持续了一、两年的时间。到 2016 年秋季，我家姊妹偶然听说有几位弟兄姊妹上良院（之前一直以为良友只是一个福音电台），我就抱着试试看的态度在网上查阅了良院的详细资料。感谢主！找到了一直盼望的学习机会，**我急切的学习了启航课程，答写了考试题目，交上了得救见证，1 月后我终于成了良院的正式学员**。是主亲自预备的，是主的恩典！

在良院本科课程的初学阶段，我热情努力的参与，订购了 U 盘学习资料，能够先于学院老师的讲授提前学习并完成相关课程。不仅是渴慕这个学习，更是因着这次学习给我的收获丰富：

1. 使我的眼界不断开拓

我原来看见的就是一个小教会、几十个人，一些肤浅的服侍和简单的事工；现在，**可以看到的是神普世的教会、万亿的人，更多生命的事奉和系统的事工**。

2. 使我的生命不断长进

我原来看重的是自己属灵的经验、教会长辈的生命经历，以及教会属灵的传统；现在，更加看重生命在圣经真理中的不断活出和真理在实际生活中的深入应用。

3. 使我在真理上更多领悟

我原来对圣经真理的认识多是停留在字面，多是死扣词眼字句，或者偏向灵意解经；现在，开始在基本研经法基础上，**逐步应用解经原则，展开对圣经的查考与研读**。

4. 使我在教会事奉上更有果效

原来教会的事奉多是在传统和经验上，缺乏圣经真理的原则；**我现在的事奉，尽可能的遵循圣经真理的教导，寻求圣灵的引导和属灵的果效**。可以说这次学习中的许多收获是用文字不能说尽的，也有许多收获根本无法用文字表达出来的！



克服时间的困难

当然，学习的过程绝不是一帆风顺，实际遇到过不少的困难。**第一方面遇到的困难是时间问题**，在事业单位工作，上班的时间我必须照着圣经原则尽上职业道德本分，业余的时间必须得顾及家庭的需要，平时又有教会常规的服侍，要留出专门时间去学习实在有困难。怎么办呢？

感谢主给我智慧，教我抢时间：抢两头、抢闲余！提前半小时早起，晚休退后半小时；节假日合理利用，家务之时也不耽搁；早晚抢出来的时间看功课讲义，做家务的同时习听课程 mp3，节假日及时完成课程作业。就这样，两年一轮的学习课程没有耽误一门，除了两门功课因自己狂妄疏忽使用旧讲义，其它都顺利过关。

克服被同工误解

第二方面的困难是支持问题，我所在的家庭教会对神学学习一向有误解，认为学神学最终只有“学”，没有“神”了；所以一开始学习我没有声张，后来还是有人知道了。**教会同工中多有微词**，中途有同工说我只有知识、全在人意，对我的事奉大加指责，说我学习要走新路子、要推翻教会的传统，给我着实造成了很大的压力。学习的事我在教会中是孤立无援的，曾经几次想要放弃在本教会里的事奉。但是感谢主，他满有怜悯，藉着一切机会安慰我，给我力量使我坚持了下来。今天有这样的机会，实在是主的恩惠。



风雨之中本科毕业

在良院的学习上，有两件高兴的事，一是我顺利通过了本科课程 38 门功课的学习，完成了

毕业讲章，看到学院准予我本科毕业的信息。虽然我不是为文凭学习的，我的目的不是一张文凭纸，但是面对学院对自己这几年坚持学习的肯定，和一番风风雨雨的经历，真是感慨万千！我和家人都很高兴，一同感谢主的恩典！感谢良院老师们辛勤的付出！

教会认可组织学习

另一件，是我所在的教会已经看到同工要又有系统装备的必要，同意由我组织青年同工展开系统学习。我已经初步制定出计划，用大约两年的时间，对良院启航和本科课程中的一部分展开学习，教会统一打印讲义、安排课程进度、提供网上资源、每周一次学习交流。从18年12月已经开始具体学习，基本上一月一门功课，目前参与学习的有近20人。我正在联系附近教会有更多的人参与学习，并且鼓励一部分直接上良院本科。这也是主的恩典！

感谢主的信实，他必照着自己的美善成就一切。愿主我们的神纪念在他面前凡忠心付出的仆人！

欢迎浏览良友圣经学院网站 <https://lts38.net>，或 <https://lts33.net>，电邮至 school@liangyou.net 联络。